

习近平同加蓬总统邦戈举行会谈

>> 详见三版 >>

辽宁省冰雪温泉旅游协会第三届第一次会员大会在宝地温泉小镇召开

本报讯（记者 丁枫林 张彪）4月19日，辽宁省冰雪温泉旅游协会第三届第一次会员大会在宝地温泉小镇召开。

会议审议了辽宁省冰雪温泉旅游协会第二届理事会工作报告；审议了辽宁省冰雪温泉旅游协会第二届理事会财务报告；会议选举产生了新一届会长、副会长、秘书长。阜新市天纵农业科技发展有限公司董事长窦娟当选为辽宁省第三届冰雪温泉旅游协会会长。

窦娟表示，今后，辽宁省第三届冰雪温泉旅游协会将进一步发挥协会职能，起到桥梁纽带作用，抓好行业自律工作，健全行业约束机制，加强协会内外交流合作；加大冰雪温泉旅游宣传力度，推进引客人入人市入景区，助力行业复苏；筹备首届中国国际温泉创新发展大会，打造辽宁温泉“康养”品牌，引领温泉企业向康养、体育等多方向转型；挖掘冬奥文化，继续乘势而上，推动冰雪旅游发展；做长温泉产业链，加速我省温泉衍生品产业发展，提升行业服务品质，推动我省冰雪温泉企业服务品牌化、标准化；着力加强旅游协会自身建设，引领辽宁温泉走向全国，为辽宁成为温泉大省作出积极贡献。

省文化和旅游厅、市委宣传部分、市县文旅广电局、阜新东梁温泉城管委会主要领导和相关领导出席会议。



阜蒙县各社工站开展社会服务活动 链接医务资源 助力基层治理

日前，在阜蒙县格桑花社工中心的督导下，阜蒙县各社工站链接本地医务资源，全面开展“推进五社联动，关爱一小一老”社会服务活动。

据了解，“五社联动”指的是社区、社会组织、社会工作者、社区志愿者、社会慈善资源的联动，旨在提升基层治理能力，建设“共建共治共享”的社会治理共同体。活动中，各社工站通过开展各类医疗服务及讲座，展现社工专业优势、联动资源、履行职责、践行使命的工作特点，进一步提升了群众对社会工作的知晓度和认同感。

在福兴地镇社工站，驻站社工携手医务志愿者现场为群众义诊，并讲解老年人高血压、高血压相关知识及预防措施。旧庙镇社工站以社工宣传周为契机，开展“关爱老年人健康知识讲座”，发放健康知识宣传单。哈达户稍镇社工站、佛寺镇社工站相继开展了老年人慢性病健康知识讲座，营造了尊老爱老的浓厚氛围。红帽子镇社工站开展老年人眼病科普宣传服务活动，普及爱眼、护眼知识，深受老人欢迎。（阜新日报）



省委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记在广东考察时关于开展主题教育的重要讲话精神

分析一季度全省经济形势研究部署下步经济工作

郝鹏主持会议

本报讯（辽宁日报记者 方亮 杨忠厚）4月19日，省委常委会召开会议，传达学习习近平总书记在广东考察时关于开展主题教育的重要讲话精神，研究部署我省贯彻落实工作。会议分析一季度全省经济形势，研究部署下步经济工作；听取关于一季度全省安全稳定情况和下一步工作安排的汇报。省委书记郝鹏主持会议。

会议指出，习近平总书记在广东考察时关于开展主题教育的重要讲话，就以学铸魂提出明确要求，为广大党员、干部扎实开展好主题教育指明了方向。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，切实把把握好以学铸魂的具体内涵，扎实做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想深化、内化、转化工作，奋力谱写推进中国式现代化辽宁新篇章。要坚定理想信念，增强对党的价值追求和前进方向的高度政治认同，把好世界观、人生观、价值观这个“总开关”。要铸牢对党忠诚，自觉坚持党的全面领导，坚定维护党中央权威和集中统一领导，不

断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，把对党忠诚体现到贯彻落实好党中央决策部署的实际行动上，切实把习近平总书记为辽宁擘画的宏伟蓝图一步一步变成现实。要站稳人民立场，解决好人民群众最关心最直接最现实的利益问题，让振兴发展成果更多更公平惠及全省人民。

会议强调，近期，习近平总书记就开展主题教育发表一系列重要讲话，具有很强的政治性、思想性、指导性，为全党开展主题教育提供了科学指引和根本遵循。要深刻认识习近平总书记系列重要讲话的重大意义，更加自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话的精神实质，坚持读原著学原文悟原理，做到真学真信真用、学懂弄通做实。要切实把习近平总书记系列重要讲话精神落实到主题教

育的各项工作中，坚持高标准、严要求，全面加强理论武装，聚焦解决问题大兴调查研究，扎实做好破难题促发展、办实事解民忧的工作，推动高质量发展不断取得新成效。

会议指出，今年以来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，全省上下深入贯彻落实习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示批示精神，全面贯彻落党的二十大作出的重大决策部署和中央经济工作会议精神，全力实施全面振兴新突破三年行动，一手抓高质量发展，一手抓全面从严治党，积极应对各种困难挑战，全省经济运行呈现全面企稳回升、整体明显向好态势，发展新动能加速集聚，结构调整步伐加快，开放合作成效显著，主要经济指标增长势头强劲，地区生产总值、规上工业增加值、固定资产投资、社会消费品零售总额等主要经济指标增速全面达到或超过全国平均水平，创近年来最好成绩，经济发展如期实现首季“开门红”，成果来之不易，值得充分肯定。（下转三版）

刘彦鸿督导检查森林防火、春季植树造林及农村环境整治工作

本报讯（记者 张领山 马洪涛 张帅）4月19日，县委书记刘彦鸿深入到绕阳河源头、细河源头、福兴地镇设施农业园区、于寺镇官营子村南山植树造林区、王府林场国土绿化试点示范项目区、东梁镇包家窝堡村、东梁镇和卧凤沟乡官营子村交界处、101、205沿线道路等点位，督导检查森林防火、春季植树造林、道路和村屯绿化及农村环境整治。县政府相关领导以及县林草局、财政局、水利局、农业农村局、交通运输局、乡村振兴局主要负责人参加检查。

每到一处，刘彦鸿实地查看苗木生长、道路建设、村屯绿化面积等情况，听取森林防火、相关工程进展、绿化品种、林木补植等情况汇报，对相关问题和难点进行现场指导，对相关工作进行部署，并提出具体要求。检查中，刘彦鸿

对行动快、效果好、有担当的部门和单位提出表扬，对创新思维、提高标准等做法表示认可。刘彦鸿指出，全县上下要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念，把开展国土绿化行动作为加强生态文明建设、推动高质量发展的重要举措。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实“全域苗圃、见缝插绿”要求，扎实开展“两河源头”绿化、村屯绿化、道路两侧绿化工作，要让百姓真正受益，使“两河源头”成为阜蒙县的旅游带、教育示范带。相关部门、各乡镇要行动起来，结合本地各自路况制定标准，开展好作业路维修，精选苗木质量，合理搭配适宜树种，营造靓丽的自然生态景观。要健全绿化管护长效机制，强化植树造林的后续管理，切实提高林木成活率，确保植树造林工作取得实实在在的成效，努力建设绿色生态家

园，实现生态、经济和社会效益的共赢。

调研中，刘彦鸿对积存垃圾清理不及时，乱堆乱放未整治情况进行详细检查督导，对开展效果好的乡镇进行表扬，对工作有进步的乡镇进行鼓励，对工作拖沓的乡镇进行批评。刘彦鸿强调，各乡镇要扎实推进环境卫生综合整治工作，精心组织、科学谋划、真抓实干，确保环境卫生整治工作落地见效，真正让乡村“净起来、绿起来、美起来”。要坚持集中整治与日常管理相结合，实行常态化管理，彻底消灭村屯“七堆”“八乱”，营造干净整洁、规范有序的居住环境，推动全县人居环境卫生整治工作提质增效。

检查中，刘彦鸿对森林防火工作提出了具体要求，并视察了王府林场国土绿化试点示范项目区，对王府林场荒山造林取得的成绩给予肯定。

